Ecomob’

On souhaite réaliser un programme informatique permettant de calculer
automatiquement la pollution produite en fonction du nombre de km
parcourus et du moyen de locomotion emprunté des lors qu’on appuie sur
'une des 5 touches du clavier d’'un ordinateur (pavé directionnel et barre
d’espace). -
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Un appui sur I'une des 4 fléeches doit afficher un
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Un appui sur la barre d’espace ajoute 1 km
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Ecomob’
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Dans un deuxieme temps,
on souhaite déclencher les
événements - images et
km -, non plus en agissant
sur le clavier, mais en
touchant une maquette
gue nous avons fabriquée




En fonction du moyen de transport sélectionné et du nombre de km parcourus
alors la quantité de pollution doit s’afficher.
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Si on utilise la voiture pour un trajet inférieur a 3 km alors on entend tousser et
un nuage de pollution apparait
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Un personnage apparait et donne le mode d’emploi du programme
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